

国庆长假去哪儿嗨？南京栖霞八卦洲的陌上花渡园区里，2019年中国农民丰收节暨第十五届中国·南京农业嘉年华正在火热进行中。在这里，徜徉花海、品尝美食、体验农味、亲子科普……总有一款适合你。还在等什么？快来享受吃喝玩乐“一站式”定制服务吧。

通讯员 李昱 现代快报+/ZAKER南京记者 刘伟娟/文 赵杰 施向辉/摄



陌上花渡园区内，向日葵花海绽放出朵朵笑脸 八卦洲街道供图

这个国庆长假去哪儿嗨？ 来南京八卦洲，吃喝玩乐一站搞定

有得吃 不出南京，全省13市农产品任你挑

此次农业嘉年华秉承“农民的节日市民的盛会”办会宗旨，以“生态田园 盛世丰收”为主题，展示了现代农业新成果、美丽乡村新面貌、现代职业农民新形象。据悉，自9月23日开幕以来，每天客流不断。

在创意农业馆，百余米的瓜果长廊下，集结了全省13个设区市选送的绿色优质农产品。扬州高邮的蛋品、苏州东山的碧螺春、常州溧阳的白茶、无锡阳山的水蜜桃、

连云港灌南的蘑菇、盐城的大米、南京的樱桃鸭……全省82家有机、绿色农业企业带来了优质的产品。在这里，你可以先尝后买，还可以下单直接快递到家。

据江苏省绿色食品协会秘书长燕东峰介绍，目前，全省拥有绿色食品企业1267家，产品2795个；有机农产品企业75家，产品124个；农产品地理标志58个。围绕农产品质量安全示范省的创建目标，全省坚持

稳中求进，突出重点环节，强化风险防控，绿色有机农产品、农产品地理标志持续健康发展。

此次在嘉年华期间的集中展示，一方面为企业提供一个展示产品的平台，带动优质农产品销售；另一方面也为市民提供优质的农产品货源，助力农产品优质优价、丰产丰收，通过产地直销，让利农民、让利市民。

有得学 葡萄鸡蛋是怎么来的？养殖学问大

在嘉年华主场馆内，迎来了一批特殊的农民代表，她们是南京六个涉农区的巾帼农业企业家。南京红杜鹃果蔬种植专业合作社是省级巾帼示范基地。今年，她们带来了特色葡萄鸡蛋。这些蛋是吃葡萄的鸡生的，而且绿色环保口感好。

有游客好奇，为啥给鸡吃葡萄呢？南京红杜鹃果蔬种植专业合作社副总经理王春宝介绍，这是在生产劳动中大家总结出来的经验。原来，合作社有一片葡萄园，葡萄

爬着架子生长，而下面的地是空着的，正好可以利用起来养鸡，形成食物链。成熟坠地的葡萄、修剪下来的葡萄叶子，都成了鸡的美味大餐。就这样，吃葡萄的鸡生出了葡萄鸡蛋。

市级巾帼示范基地缘派蔬菜专业合作社的阳光玫瑰葡萄，晶莹剔透甜沁人心，一开售就被一抢而空；江宁福煜家庭农场的新鲜玉米、太田家庭农场的葡萄、浦口傲霜花卉的绿植、溧水晶健米业的南粳46大米、

美康玫瑰专业合作组织的玫瑰花茶、高淳金腾农家乐自制的农家小菜都颇受欢迎。

现代快报记者注意到，在全市巾帼农业示范基地展销区，游客逗留时间会长一些。原来，各基地负责人会介绍这些特色产品背后的故事，以及她们的创业历程。这样，游客既能买到各区、各基地优质的产品，也能了解到更多的农村妇女走出家门，靠勤劳和智慧，在农业创新发展上闯出一片天地。

有得看 见过红色的向日葵吗？来花海寻芳踪

花渡花渡，怎能没有花海呢？今年嘉年华主会场陌上花渡园区内，有马鞭草、粉黛乱子草、向日葵、三角梅等五大花海。紫色、粉色、黄色……想以哪种颜色为背景拍照，全凭你喜欢。

值得一提的是，园区内的向日葵如今

开得刚刚好，有十多个品种。除了最常见的金黄色向日葵外，还能看到红色、橙色、鹅黄色的向日葵。想一睹它们的芳容吗？那就一起来陌上花渡吧。

除了花海，还有广场舞。国庆节前，这里会聚了全省各市14支广场舞队伍。绚丽

多彩的演出服、阳光般灿烂的笑容、激情澎湃的音乐……堪与花海相媲美。

此次嘉年华活动将持续到11月11日。活动期间，将组织各类丰富多彩的节目，感兴趣的可以登录陌上花渡官方微信公众号了解详情。

有得说 农业嘉年华魅力足，游客留言点赞

南京农业嘉年华从无到有，内容不断丰富、内涵逐步提升。今年是南京农业嘉年华举办的第15年，效果如何？一起来听听游客怎么说。

“八目尚赏，赏花赏灯赏丰收；十口心思，思国思恩思乡愁。”这是一名游客在线上平台的留言，贴切地形容了南京农业嘉年华的盛况。比如“赏灯”，国庆7天，陌上花渡园区都将上演绚丽的灯光焰火秀。不但有浪漫的夜光玫瑰、时光隧道、爱情长廊，还有用灯光勾勒出的富士山、小蛮腰等网红景观，更

有璀璨夺目的焰火表演。游客在篝火旁围火而舞，欢歌笑语，在美食一条街打卡30余种民间小吃，开启乡间夜生活新模式。

再比如“思乡愁”。炸糙米、吹糖人、做糖画……这些小时候见过的传统民俗，带你一秒重温儿时的记忆、乡愁农趣。采红菱、挖地瓜、稻田摸鱼……这些小时候的田间野趣，让你和孩子共忆童年；从踩水车、磨豆腐、碾稻米到阳台菜园、复合种植、农村电商，一幕幕农景再现，带你回味70年来农业生活的变迁。

/ 交通小贴士 /

公共交通：游客可以在地铁1号线迈皋桥站，乘坐523路公交车直达园区，还可乘坐567路、524路公交到达八卦洲后再短驳。

自驾线路：导航“陌上花渡”，沿“嘉年华主会场”沿途导视牌行驶，可到达园区。



陌上花渡园区的航天广场